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Mathematik, Übung 1030
Schwerpunkt: Addition, Subtraktion

1.) Rechne im Kopf.

a)

650 + 34 =

318 + 44 =

522 + 39 =

b)

780 - 68 =

465 - 32 =

962 - 51 =

c)

290 - 46 =

876 + 24 =

189 - 76 =

2.) Berechne die fehlende Zahl.

+180

510

800

390

640

+320

700

320

680

610

-250

470

110

460

330

3.) Setze jeweils um zwei Aufgaben fort.

a)

340 + 70 =

350 + 60 =

360 + 50 =

b)

760 - 80 =

760 - 70 =

760 - 60 =

c)

120 + 290 =

220 + 290 =

320 + 290 =
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4.) Löse die Sachaufgabe.

Die Schule am Weinberg besuchen 280 Schüler. 190 Kinder kommen täglich
zu Fuß und 24 mit dem Rad. Wie viele Schüler benutzen den Schulbus?

Lösung:

Antwort:

5.) Löse die Knobelaufgabe.

Martins Vater ist 42 Jahre alt. Vor 6 Jahren war er viermal so alt wie Martin.
Wie alt ist Martin heute?

Lösung:

Antwort:
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